

Děti ze Soběkur a Horušan se dočkají nových prolézaček

Už za několik dní otevrou zástupci obce hřiště, které dosud nejmenším obyvatelům chybělo

ŠÁRKA MEISSNEROVÁ

Soběkury – Dvě nová dětská hřiště s různými houpačkami, dřevěnými prolézačkami a šplhadly vznikají v Soběkurech i pod ně patřících Horušanech. V porovnání s minulými roky je tu totiž více dětí a jejich rodiče požadovali úpravu nějakého prostoru, kde by si mohly jejich ratolety hrát.

„Požádali jsme tedy o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova přes MAS Aktivios SZIF v Českých Budějovicích o dotaci. Celkové výdaje projektu budou zhruba 672 tisíc korun a máme sepsanou dohodu na poskytnutí dotace ve výši 455 tisíc,“ uvedla starostka Miroslava Vítková.

Místní obyvatelé tuto investici vítají. „Je to přínos pro celou vesnici. Byl tu jen park a sportovní hřiště, ale pro ty nejmenší nic,“ řekl obyvatel Soběkur Tomáš Hraběta. Jeho pětiletá neteř Evička Fikerlová prý jistě bude ráda hřiště využívat.

Hrát si sem budou chodit i 10leté kamarádky Michaela Hrdonková a Zuzana Šestáková. Už dokonce zkoušely, jak se jim na prolézačky poleze. A to i přesto, že tu ještě chyběla některá prkýnka. „Ale je to super, že to tu bude. Určitě sem budeme chodit,“ shodla se děvčata.

Změna v podobě nových



MICHAELA HRDONKOVÁ A ZUZANA ŠESTÁKOVÁ neodalaly a vyzkoušely, jak se jim poleze na zcela nové prolézačky dětského hřiště, které vzniká v Soběkurech. Foto: Deník/Šárka Meissnerová

herních prvků ale nebude jediná. „V Soběkurech chceme upravit i chodníček kolem vedle stojícího pomníku Jana Amose Komenského a v Horušanech jsme dělali úpravu okolí hřiště. Občané si své

pomocí zbouřali nevyužívanou protipožární nádrž a tento upravený prostor bude využit pro hraní našich dětí. A celé hřiště následně oplotili,“ doplňuje starostka.

Pokud bude počasí k do-

končení prací vlnné, děti se brzy dočkají slavnostního předání. V Horušanech je naplánované na pátek od 17 hodin a v Soběkurech se hřiště otevře v sobotu 1. května od 16 hodin.